



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Πέμπτη, 30-03-2017  
Σελίδα: 19  
Μέγεθος: 87 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 6840  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 8113000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



▶▶ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

## Τα ΕΛΤΑ μάς φέρνουν και ηλεκτρικό ρεύμα

**ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ** ηλεκτρικού ρεύματος εισέρχονται τα Ελληνικά Ταχυδρομεία από τις 24 Απριλίου, προσδοκώντας παράλληλα να προσελκύσουν μεγάλη γκάμα πελατών.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση των ΕΛΤΑ,

όσον αφορά τα νοικοκυριά η χρέωση για τους λογαριασμούς ρεύματος είναι 0,0860 ευρώ ανά κιλοβατώρα, για κατανάλωση μέχρι 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο. Όταν ο καταναλωτής εξοφλεί εμπρόθεσμα τους λογα-

ριασμούς του, παρέχεται επιπλέον έκπτωση 10% και οι χρεώσεις διαμορφώνονται σε 0,0774 ευρώ ανά κιλοβατώρα και 0,0756 ευρώ ανά κιλοβατώρα για καταναλώσεις πάνω από 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο. Για επαγ-

γελματίες καταναλωτές με μικρές εγκαταστάσεις (Γ21 π.χ. γραφεία, μικρά καταστήματα) η χρέωση είναι 0,0910 ευρώ ανά κιλοβατώρα. Αυτές οι τιμές γίνονται χαμηλότερες κατά 10% για τους συνεπείς καταναλωτές.



## •Ελκυστική η κιλοβατώρα των ΕΛΤΑ.

**ΑΠΟ ΤΙΣ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ** τα ΕΛΤΑ μπαίνουν στη διανομή ενέργειας και προσφέρουν ελκυστικά τιμολόγια σε οικιακούς καταναλωτές και μικρές επιχειρήσεις. Για τα νοικοκυριά δημιουργούνται δύο ταχύτητες και η τιμή της κιλοβατώρας διαμορφώνεται στα 0,0860 ευρώ για τετραμηνιαία κατανάλωση έως 2.000 κιλοβατώρες. Για μεγαλύτερη κατανάλωση διαμορφώνεται στα 0,0840 ευρώ – είναι η καλύτερη της αγοράς και 18% φτηνότερη σε σχέση με το τιμολόγιο της ΔΕΗ. Οι καταναλωτές που θα εξοφλούν εγκαίρως τους λογαριασμούς τους θα έχουν επιπλέον έκπτωση 10%.

Για τους επαγγελματίες καταναλωτές με μικρές εγκαταστάσεις (Γ21, όπως γραφεία, μικρά καταστήματα) η χρέωση είναι 0,0910 ευρώ ανά κιλοβατώρα, 10,5% φτηνότερα από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ. Για μεγαλύτερες επαγγελματικές εγκαταστάσεις (Γ22, όπως μεγάλα εμπορικά καταστήματα, βιοτεχνίες) η χρέωση είναι 0,0750 ευρώ ανά κιλοβατώρα, 9,2% φτηνότερα από τη ΔΕΗ. Προβλέπεται χαμηλό τιμολόγιο για ειδικές κατηγορίες επαγγελματιών καταναλωτών, στις οποίες ανήκουν φούρνοι, χονδρεμπόριο κρεάτων και λαχανικών.



# Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Πέμπτη, 30-03-2017  
Σελίδα: 17,18 (1 από 2)  
Μέγεθος: 67 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 65218  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



**ΕΛΤΑ** Από τις 24 Απριλίου θα πωλούν ηλεκτρικό ρεύμα **Σελ. 18**

## Ηλεκτρικό ρεύμα θα πωλούν τα ΕΛΤΑ από τις 24 Απριλίου

**Στη διάθεση** ιδιωτών και επιχειρήσεων για την αγορά ηλεκτρικού ρεύματος θα βρίσκονται από τις 24 Απριλίου τα Ελληνικά Ταχυδρομεία. Σύμφωνα με τα ΕΛΤΑ, τα οποία και στοχεύουν να καταστούν ο νούμερο 1 εναλλακτικός πάροχος ηλεκτρικής ενέργειας, εκμεταλλευόμενα το πανελλαδικό δίκτυο καταστημάτων τους, θα προσφέρουν μεγάλη ελάφρυνση της δαπάνης για το ηλεκτρικό ρεύμα για χιλιάδες νοικοκυριά και επιχειρήσεις. Στόχος της εταιρείας άλλωστε είναι να αξιοποιήσουν ως πρώτο πελατολόγιο τους 6.500 εργαζομένους των ΕΛΤΑ. Ειδικότερα, όπως αναφέρουν σε σχετική ανακοίνωση, για τα νοικοκυριά η χρέωση για ρεύμα είναι 0,0860 ευρώ ανά κιλοβατώρα, για κατανάλωση μέχρι 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο.

Για νοικοκυριά με μεγαλύτερη κατανάλωση, η χρέωση είναι 0,0840 ευρώ ανά κιλοβατώρα, η χαμηλότερη της αγοράς και 18% φθηνότερη από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ. Η χαμηλότερη τιμή της αγοράς γίνεται ακόμα χαμηλότερη όταν ο καταναλωτής εξοφλεί εμπρόθεσμα τους λογαριασμούς του, οπότε η επιπλέον έκπτωση είναι 10% και οι χρεώσεις διαμορφώνονται σε 0,0774 ευρώ ανά κιλοβατώρα και 0,0756 ευρώ ανά κιλοβατώρα για καταναλώσεις πάνω από 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο.

Για τους επαγγελματίες καταναλωτές με μικρές εγκαταστάσεις (Γ21 π.χ. γραφεία, μικρά καταστήματα) η χρέωση είναι 0,0910 ευρώ ανά κιλοβατώρα, δηλαδή 10,5% φθηνότερα από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ. Για επαγγελματίες με μεγαλύτερες εγκαταστάσεις (Γ22 π.χ. μεγάλα εμπορικά καταστήματα, βιοτεχνίες) η χρέωση ενέργειας είναι 0,0750 ευρώ ανά κιλοβατώρα, δηλαδή 9,2% φθηνότερα από τη ΔΕΗ. Επιπλέον, στη συγκεκριμένη κατηγορία καταναλωτών, η χρέωση ισχύος είναι 0,750 ευρώ ανά kW, δηλαδή 32% φθηνότερα από τη ΔΕΗ.



# ΗΜΕΡΗΣΙΑ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
Ημερομηνία: Πέμπτη, 30-03-2017  
Σελίδα: 1,9 (1 από 2)  
Μέγεθος: 155 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 350  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 6061.000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



## Ρεύμα, τώρα, και από τα ΕΛ.ΤΑ.

● Στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας εισέρχονται τα Ταχυδρομεία

Από τις 24 Απριλίου τα ΕΛ.ΤΑ. θα ξεκινήσουν τη διάθεση ηλεκτρικού ρεύματος σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις > **σελ. 9**



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια  
 Ημερομηνία: Πέμπτη, 30-03-2017  
 Σελίδα: 1,9 (2 από 2)  
 Μέγεθος: 155 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: 350  
 Επικοινωνία εντύπου: (210) 6061.000



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

## Τα ΕΛΤΑ ξεκινούν την πώληση ηλεκτρικού ρεύματος

**Σ**την αγορά της ηλεκτρικής ενέργειας εισέρχονται δυναμικά τα Ελληνικά Ταχυδρομεία, τα οποία από 24 Απριλίου 2017 θα ξεκινήσουν τη διάθεση ηλεκτρικού ρεύματος σε νοικοκυριά και επιχειρήσεις. Η διοίκηση των ΕΛΤΑ ανακοίνωσε χθες ότι η δοκιμαστική λειτουργία ολοκληρώνεται και πλέον θα είναι σε θέση να εισέλθει στην αγορά και να παρέχει ρεύμα σε ιδιώτες και επιχειρηματίες. Μάλιστα ανακοί-

νωσε την τιμολογιακή της πολιτική τονίζοντας ότι «θα είναι στη διάθεση των καταναλωτών ηλεκτρικού ρεύματος που θα επιλέξουν να μειώσουν τον λογαριασμό τους».  
 Μάλιστα επισημαίνουν ότι τα ΕΛΤΑ προσφέρουν «μεγάλη ελάφρυνση της δαπάνης για το ηλεκτρικό ρεύμα για χιλιάδες νοικοκυριά και επιχειρήσεις».  
 Ειδικότερα:  
**1.** Η χρέωση για τους λογα-

ριασμούς ρεύματος για τα νοικοκυριά είναι 0,0860 ευρώ ανά κιλοβατώρα, για κατανάλωση μέχρι 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο.  
**2.** Για νοικοκυριά με μεγαλύτερη κατανάλωση, η χρέωση είναι 0,0840 ευρώ ανά κιλοβατώρα, η χαμηλότερη της αγοράς και 18% φθηνότερη από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ.  
 «Η χαμηλότερη τιμή της αγοράς γίνεται ακόμα χαμηλότερη

όταν ο καταναλωτής εξοφλεί εμπρόθεσμα τους λογαριασμούς του, οπότε η επιπλέον έκπτωση είναι 10% και οι χρεώσεις διαμορφώνονται σε 0,0774 ευρώ ανά κιλοβατώρα και 0,0756 ευρώ ανά κιλοβατώρα για καταναλώσεις πάνω από 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο. Αυτή η τιμή χρέωσης είναι η χαμηλότερη τιμή σε σχέση με κάθε άλλη προσφορά στην αγορά», αναφέρει η ανακοίνωση του Οργανισμού.

## [τέλη Απριλίου] Επιθετική πολιτική τιμών για την πρωτιά στους εναλλακτικούς παρόχους

# Φθινό ρεύμα υπόσχονται τα **ΕΛΤΑ**

Με επιθετική πολιτική τιμών επεκτείνονται στην αγορά λιανικής πώλησης ηλεκτρικής ενέργειας, από το τέλος Απριλίου, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ).

Στόχος της διοίκησης της εταιρείας είναι τα ΕΛΤΑ να καταστούν ο νούμερο ένα εναλλακτικός πάροχος ηλεκτρικής ενέργειας εκμεταλλευόμενα το πανελλαδικό δίκτυο καταστημάτων τους. Ειδικότερα, όπως αναφέρουν σε σχετική ανακοίνωσή τους, από τις 24 Απριλίου τα Ελληνικά Ταχυδρομεία θα διαθέτουν ηλεκτρική ενέργεια για τα νοικοκυριά με τη χρέωση για τους λογαριασμούς ρεύματος να ανέρχεται σε 0,0860 ευρώ ανά κιλοβατώρα, για κατανάλωση μέχρι

2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο. Για νοικοκυριά με μεγαλύτερη κατανάλωση, η χρέωση είναι 0,0840 ευρώ ανά κιλοβατώρα, η χαμηλότερη της αγοράς και 18% φθηνότερη από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ.

Μάλιστα, η χαμηλότερη τιμή της αγοράς γίνεται ακόμη χαμηλότερη όταν ο καταναλωτής εξοφλεί εμπρόθεσμα τους λογαριασμούς του, οπότε η επιπλέον έκπτωση είναι 10% και οι χρεώσεις διαμορφώνονται σε 0,0774 ευρώ ανά κιλοβατώρα και 0,0756 ευρώ ανά κιλοβατώρα για καταναλώσεις πάνω από 2.000 κιλοβατώρες ανά τετράμηνο. Αυτή η τιμή χρέωσης είναι η χαμηλότερη τιμή σε σχέση

με κάθε άλλη προσφορά στην αγορά.

### Επαγγελματίες

Για τους επαγγελματίες καταναλωτές με μικρές εγκαταστάσεις (Γ21 π.χ. γραφεία, μικρά καταστήματα) η χρέωση είναι 0,0910 ευρώ ανά κιλοβατώρα, δηλαδή 10,5% φθηνότερα από την αντίστοιχη χρέωση της ΔΕΗ.

Για επαγγελματίες με μεγαλύτερες εγκαταστάσεις (Γ22 π.χ. μεγάλα εμπορικά καταστήματα, βιοτεχνίες) η χρέωση ενέργειας είναι 0,0750 ευρώ ανά κιλοβατώρα, δηλαδή 9,2% φθηνότερα από τη ΔΕΗ. Επιπλέον, στη συγκεκριμένη κατηγορία καταναλωτών, η χρέωση

ισχύος είναι 0,750 ευρώ ανά kW, δηλαδή 32% φθηνότερα από τη ΔΕΗ.

Οι τιμές αυτές γίνονται χαμηλότερες κατά 10% για τους συνεπείς καταναλωτές, διαμορφούμενες σε 0,0819 ευρώ ανά κιλοβατώρα (Γ21) και 0,0675 ευρώ ανά κιλοβατώρα (Γ22). Αυτή η τιμή χρέωσης είναι η χαμηλότερη τιμή σε σχέση με κάθε άλλη προσφορά στην αγορά. Τέλος, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία επισημαίνουν πως «είναι ο φθηνότερος πάροχος ηλεκτρικής ενέργειας στην ειδική κατηγορία επαγγελματιών καταναλωτών (Γ23 π.χ. φούρνοι, χονδρεμπόριο κρεάτων & λαχανικών)».

[SID:10947492]



» Σε συμφωνία με τους δανειστές για την πώληση μονάδων της ΔΕΗ, φαίνεται ότι έχει καταλήξει ο Γ. Σταθάκης, παρά το γεγονός ότι ο Π. Σκουρλέτης κατήγγειλε «ρεσάλτο και βαροράκια συμφερόντων»

«Κλειδωμένη» η συμφωνία για τη ΔΕΗ, κερδίζει χρόνο η κυβέρνηση

## Ετοιμάζουν λίστα με μονάδες προς πώληση

» Τα αποτελέσματα από το μάρκετ τεστ θα κρίνουν το τελικό «καλάθι» των προς πώληση μονάδων και αν θα ενταχθούν και τα υδροηλεκτρικά

ΤΗΣ ΜΑΝΤΑΛΕΝΑΣ ΠΙΟΥ

**Χ**ρόνο προσπαθεί να κερδίσει η κυβέρνηση και ο υπουργός Περιβάλλοντος - Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης για την πώληση των μονάδων της ΔΕΗ, που όπως καθαρά φαίνεται πλέον έχει συμφωνηθεί με τους δανειστές. Κύκλοι του υπουργείου ανέφεραν ότι η ΔΕΗ σε συνεργασία με την Κομισιόν θα αναλάβουν να επιλέξουν τις λιγνιτικές μονάδες που θα δοθούν προς πώληση με στόχο τον Σεπτέμβριο να γίνει το μάρκετ τεστ, που θα δείξει πόσοι και ποιοι ενδιαφέρονται.

Αν το μάρκετ τεστ δεν αποφέρει αποτελέσματα, τότε στο «καλάθι» των προς πώληση μονάδων θα ενταχθούν και τα υδροηλεκτρικά της ΔΕΗ. Ανεπισημώς στελέχη του υπουργείου επιβεβαιώνουν ότι η συμφωνία με τους δανειστές για την πώληση λιγνιτικών μονάδων έχει κλείσει, επισήμως αφήνουν να εννοηθεί ότι η διαπραγμάτευση συνεχίζεται. Τηλεγράφημα του Reuters ανέφερε χθες ότι η ελληνική κυβέρνηση έχει συμφωνήσει να προχωρήσει στην πώληση ορισμένων εκ των βασικών λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, με την αντίδραση της Αθήνας να περιορίζεται σε ένα «ουδέν οχόλιον».

Το λιγνιτικό καρτοφυλάκιο της ΔΕΗ, χωρίς τα υδροηλεκτρικά, δεν

φαίνεται πάντως και τόσο ελκυστικό για τους μεγάλους ευρωπαϊκούς ενεργειακούς ομίλους, οι περισσότεροι από τους οποίους αποσπενδύουν από τον άνθρακα τα τελευταία χρόνια, λόγω του υψηλού περιβαλλοντικού κόστους. Αλλωστε περίπου ένα χρόνο πριν ναυάγησε η συμφωνία που ήθελε να κλείσει η ΔΕΗ με την Eredison για τη σύμβαση σε μονάδες, επειδή η γαλλική EdF, μητρική της ιταλικής Edison, ζήτησε στο πακέτο να ενταχθούν οπωσδήποτε υδροηλεκτρικά.

Εξάλλου, οι περισσότερες από τις λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ, εκτός της «Μελίτη 1» στη Φλώρινα, του Αγίου Δημητρίου V και κάποιων άλλων βάνουν σε απόσυρση. Στο πλαίσιο αυτό εκτιμάται ότι τον Σεπτέμβριο το ενδιαφέρον για τα λιγνιτικά της ΔΕΗ θα είναι ελάχιστο, προερχόμενο κυρίως από το εσωτερικό -τα ΕΛΤΑ και ενδεχομένως και κάποια άλλη εταιρία- οπότε θα ανοίξει ο δρόμος και για τα υδροηλεκτρικά της ΔΕΗ. Η κυβέρνηση ποντάρει στην επικοινωνιακή διαχείριση της υπόθεσης λέγοντας στους βουλευτές που αντιδρούν ότι εταιρείες του Δημοσίου θα μπορούσαν να αναλάβουν τις μονάδες της ΔΕΗ.

Εν τω μεταξύ χθες, ο υπουργός Εσωτερικών και πρώην υπουργός Περιβάλλοντος - Ενέργειας Πάνος Σκουρλέτης χαρακτήρισε σημείον τον διαγωνισμό για την ιδιωτικοποίηση των μονάδων της ΔΕΗ, κατήγγειλε ότι στελέχη των τεχνικών κλιμακίων των θεσμών θέλουν να κάνουν ρεσάλτο στη δημόσια περιουσία, μίλησε για βαροράκια συμφερόντων, αλλά δήλωσε ότι θα

πειθαρχήσει στις αποφάσεις του κόμματος... Είπε ακόμα ότι «τα υδροηλεκτρικά έχουν βγει έξω... αλλά με αυτά που έχουμε δει δεν αμφιβάλλουμε ότι μπορεί να ξαναμπούν», διευκρινίζοντας ότι στην πρώτη αξιολόγηση δεν είχε τεθεί θέμα γι' αυτά. Ο κ. Σκουρλέτης άφησε αιχμές για τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο της ΔΕΗ Μανώλη Παναγιωτάκη, ο οποίος αργότερα σε δηλώσεις του έσπευσε να τις αντικρούσει, ειδικά όσον αφορά στο ποιος φταίει για τη συσώρευση των ληξιπρόθεσμων στη ΔΕΗ κ.λπ. Οι δηλώσεις του κ. Σκουρλέτη προκάλεσαν τις αντιδράσεις βουλευτών της ΝΔ που του ζήτησαν να κατονομάσει τα συμφέροντα.

**ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΟΙ ΤΟΝΟΙ** » Από την πλευρά της η κυβέρνηση έχει ζητήσει από τους βουλευτές να κατεβάσουν τους τόνους, επαναλαμβάνει ότι τίποτα δεν έχει οριστικοποιηθεί και αφήνει να εννοείται ότι μπορεί να σώσει το 17% της ΔΕΗ, το μερίδιο μετοχών του Δημοσίου που έχει μεταβιβαστεί προς πώληση στο ΤΑΙΠΕΔ. Ωστόσο όλες οι πληροφορίες συγκλίνουν ότι οι δανειστές δεν δέχονται τη μεταβίβαση του 17% της ΔΕΗ από το ΤΑΙΠΕΡ στο Υπερταμείο προς αξιοποίηση και ότι το μόνον που μπορεί να δεχθούν είναι να καθυστερήσει η πώληση του 17% μέχρι να ολοκληρωθεί η πώληση των μονάδων της ΔΕΗ.

Τέλος κινητοποιήσεις προγραμματίζουν οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ στις 7 Απριλίου, ενώ την ερχόμενη Παρασκευή, 31 Μαρτίου ο κ. Σταθάκης θα επισκεφθεί την Κοζάνη, όπου θα παραβρεθεί σε συνεδρίαση του περιφερειακού συμβουλίου.